                   Математические  задания  к  интегрированному  уроку 
                                          литература + математика
                        «Александр  Сергеевич  Пушкин  и  математика».

                                                            4  вариант.                 Ф.И.________________________6 «___»

Задание № 1.  Реши  примеры  и  определи  дату   смерти  А.С.Пушкина. 
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Дата  смерти:    «___» ______________     _______
                                                         Число             Месяц                                            Год



Задание № 2. Реши  задачу. Известно, что расстояние от Захарово до села Большие Вяземы составляет две версты (1 верста 1,0668м). Сколько времени требовались семье Пушкиных на дорогу, если скорость передвижения повозки равна 8км/ч?(Ответ выразить в минутах.)
Решение.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:_________________
 
Задание № 3.  Выполни действия с обыкновенными дробями и, используя  ключ  к  шифру, ответь на вопрос: Как называется произведение А.С.Пушкина, по сюжету которого Георгий  Васильевич Свиридов  написал  музыку?                                                          

_______________4 буква  «___»

________________5 буква   «___»

________________6 буква  «___»

                                                        Ключ  к  шифру.



0,2= – « - »                      2 – « т »                           3,6= – « ы »           – « д » 




0,4= – « ш »                      2,4= – « я »                3,7= – « с »          – « у »


1 – « е »                                3 – « ь »                           4,5 =– « р »             – « и »




1,3 =– « б »                    3,1= – « р »               7,1= – « н »          – « й »




1,4=  – « а »                     3,2 =– « к »                8,4 =– « в »           11,136= – « ю »




1,25= - « м »                   6,125= - « л »               - « о »                 17,76= – « ж »
Задание № 4.  Реши  уравнения  с  десятичными  дробями и, используя  ключ  к  шифру, ответь на вопрос: Сюжет  какого  произведения  А.С.Пушкина  положен  в  основу  данного  фрагмента  фильма?



                                                              
______________                       _____________________             ______________________
______________                       _____________________             ______________________
______________                       _____________________             ______________________
______________                       _____________________             ______________________
______________                       _____________________             _______________________
______________                       _____________________             ______________________



_____ «___»                        _____ «___»                            _____ «___»
                               10 буква                                                                           11 буква                                                                                 12 буква
Задание № 5.  Выполни действия со смешанными  числами  и, используя  ключ  к  шифру, ответь на вопрос: Как называется роман А.С.Пушкина, по  мотивам которого  написал  оперу  Эдуард Францевич Направник?

_____________________________буква  «__»

____________________________буква «__»
                    Итог  твоего  урока.
        Подпиши  слово  « верно »   под  смайликом, который  соответствует  твоему  настроению  после  проведенного  урока.                         
[image: af810832f169e92ec573e72213555ad4]              [image: 0f67ae27ff0ab88a4eccbe3ddf230f7a]                        [image: e8afc9caa4e5a7792743acb04ba32fa0]               [image: 19f887cf5e3608916022933182f90535]                   [image: 15e28b9b09084d3cc02e50df97da065f]                              

Здорово работал                  Хорошо на уроке               Можно было          Захотелось узнать        Хотел(а) бы сам(а)  
весь класс!                             поработал(а) я!                  интереснее!                   больше!                больше  поработать
__________                            __________                        ___________            __________                 на уроке!__________   
                                                                                                                                                                           
[image: da1e79054407e406102dc531bf8c1b27]                      [image: c8833b7c40f24a0c8edca5c87c77623d]                  [image: c124ce3ac800255bbb609f0eb62abf0f]                 [image: 1488045ff4ede02cae99749a87f7ce8c]
Плакать хочется!       Всё не то и не так!              Было  очень  интересно на уроке!             Здорово было!
__________                            __________                            ___________                                                 __________                                                                                                                                                                           
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